TECNICAS DE SIMULACIÓN (Redes de Petri)
7 - Noviembre - 2000

Ejercicio:


Obtener una red de Petri que permita modelar el supuesto siguiente.


Una autovía con dos calzadas, una en cada sentido y separadas por un paseo. Se pretende implantar dos grupos de semáforos actuados o controlados mediante pulsadores. Con las siguientes condiciones:


- Cada grupo de semáforos permitirá el paso independiente de las dos calzadas.


- Que una vez accionado el paso de una de las calzadas se penalice al peatón con un tiempo de 200 segundos de espera para una nueva actuación de paso.


- De la misma manera queremos que una vez cruzada una calzada, previa petición de paso de la otra, esta petición se le conceda si se efectúa antes de los 30 segundos posteriores del paso de la primera calzada.


- Se pretende actuar unas señales de preaviso 10 segundos antes de la actuación de los pasos, independientemente en cada calzada.


- Si durante el tiempo de penalización o durante el tiempo de actuación de los preavisos se actuaran los dos pulsadores, se deberá permitir el paso al conjunto de las dos calzadas previa acción de los dos preavisos con un tiempo de paso de 40 segundos y 15 de preaviso.


- El tiempo de paso de cada una de las calzadas individualmente es de 30 segundos.

